Beszámoló
a Lébényi Mentési Pont működéséről, tapasztalatairól

Lébényben és térségében élő mintegy 20 ezer ember sürgősségi ellátásával kapcsolatos első megkeresés és együttgondolkozás 2014. november 6-án a Kisalföldben megjelenő cikk alapján kezdődött.

Mentési pontok kialakításának ötlete 2015 márciusában vetődött fel, majd júniusban már meg is kezdődtek a tárgyalások Polgármester Úrral és Jegyző Asszonnyal.
Megvizsgáltuk a Győr-Moson-Sopron megyei 2014. évi 15 percen belüli helyszínre érkezési adatokat, amelyek azt mutatták, hogy az esetek 83%-ában ért ki a mentőegység fenti időn belül a beteghez. Lébény település tekintetében ezen adatok a megyei átlag alatt voltak, azonban az éves esetszám nem indokolta mentőállomás létesítését, hiszen ez a szám 150 körüli volt. Új mentőállomás építését szakmailag nem tudtuk támogatni, hisz az országban számos olyan település van, ahol az ellátott lakosságszám és esetszám tekintetében indokoltabb lenne az ilyen irányú fejlesztés vagy átcsoportosítás. 

Megvizsgálva Lébény elhelyezkedését, elemezve a mentésbe bevonható környékbeli településeket egy úgynevezett mentési pont létesítését tartottuk elképzelhetőnek. Ennek feltételeit Polgármester Úrral részletesen egyeztettük, amelynek következményeként 2016. január 4-én megkezdte működését az első mentőegység a Lébényi Mentési Ponton.
Ünnepélyes átadására 2016. január 12-én került sor. 
A mentőegységek a környező mentőállomásokról – Csorna, Mosonmagyaróvár, Győr – érkeznek a Mentési Pontra, ahonnan biztosítják a térségben élők mielőbbi sürgősségi ellátását. Az indulás évében, 2016-ban a Mentési Pontra kihelyezett mentőegységek 580 feladatot láttak el, ez havi bontásban átlagosan 50 mentési feladatot jelent.
Az időnyereséget elemezve azt látjuk, hogy a betegek elérési ideje éves viszonylatban átlagosan 7 perccel rövidült. A kritikus állapotú betegek esetében ez a 7 perc időnyereség nagyon sokat számít.

A szorosabb együttműködés érdekében invitáljuk és szívesen látjuk a Mentési Ponton a társszervek dolgozóit, az oktatási-nevelési intézmények diákjait és tanárait egy bemutatkozó látogatásra. Igény esetén elsősegélynyújtás-ismeretek alapszintű oktatását is vállalják bajtársaink szolgálati idejükben a Mentési Ponton.

A kórházon kívüli sürgősségi ellátás hatékonysága még azzal lenne növelhető, ha a térség Központi Orvosi Ügyeletének irányítása az Országos Mentőszolgálathoz csatlakozna.

Ezúton is szeretném megköszönni Polgármester Úrnak és az Önkormányzatnak a Mentési Pont kialakításában nyújtott támogatását, biztosítva ezzel a térség rászoruló lakosai számára a mielőbbi sürgősségi ellátást.
